

习近平同缅甸总统吴登盛举行会谈强调 中缅友好不会因一时一事而改变

新华社北京6月27日电 (记者刘华)国家主席习近平27日在人民大会堂同缅甸总统吴登盛举行会谈。两国元首一致同意,坚持中缅友好正确方向,深化全面战略合作,推动中缅关系继续健康稳定向前发展。

习近平表示,中缅山水相连、命运相系。中方希望缅甸实现长期稳定和发展,相信缅方会继续坚持走符合自身国情的发展道路。当前,国际和地区形势复杂多变,中缅两国都处在深化改革的重要阶段。双方应该从两国人民根本和长远利益出发,坚持中缅友好正确方向,坚持风雨同舟、互信互助传统,坚

定推进全面战略合作,推动中缅关系继续健康稳定向前发展。中方坚定发展对缅友好,这一政策不会因一时一事而改变。

习近平强调,中缅双方要保持高层互访,加强战略沟通和协作,深化两国执政党交流,相互借鉴治党理政经验,加强防务、执法安全等领域合作,共同打击恐怖主义和跨境犯罪,维护地区安全稳定。中缅合作是互利共赢的,中方鼓励更多中国企业赴缅甸投资,希望双方共同营造良好环境,确保能矿、油气管道、水电开发等大合作项目安全顺利运营,实施好缅方农业示范中心和中方

向缅方提供小额农业贷款等惠民项目。中方欢迎缅方参与21世纪海上丝绸之路建设,开展经济开发区、基础设施互联互通等合作,同时推进孟中印缅经济走廊建设。双方要加强全方位人文交流,尽早互设文化中心,扩大科教文卫等领域合作,夯实中缅友好的民意基础。缅甸今年担任东盟轮值主席国,中方积极支持缅方履行好主席国职责,愿同缅方一道推动中国-东盟关系深入发展,共同维护地区和平稳定。

吴登盛表示,中国是缅甸的好邻居、好朋友、好伙伴,建交64年来,两国传统“胞波”情谊日益加深。缅方感谢

中国长期以来给予的支持和帮助,将继续在中方核心利益和重大关切问题上支持中方。缅方愿同中方传承传统友谊,推动缅中全面战略合作伙伴关系不断向前发展。我邀请并欢迎习近平主席在方便的时候访问缅甸,相信这将有力推动两国合作。缅方希望进一步提升双边贸易水平,欢迎中国企业投资,将积极落实好双方达成的各项合作协议,并在防灾救灾等领域拓展新的合作。缅方愿为促进东盟-中国合作继续发挥积极作用。

习近平指出,今年是和平共处五项原则发表60周年。我们愿同缅方一道,继续弘扬和平共处五项原则精神,共同为推动建立平等互信、包容互鉴、合作共赢的新型国际关系作出努力。

吴登盛表示,在和平共处五项原则指引下,缅中两国建立并发展了和平、友好、合作的关系,相信五项原则将继续成为指导国际关系的基本准则。

两国元首还共同见证了文化、教育、卫生等领域合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为吴登盛举行欢迎仪式。全国人大常委会副委员长严隽琪、国务委员杨洁篪、全国政协副主席张庆黎等出席。

公安部建立完善举报奖励机制 举报暴恐线索 现金奖励及时兑现

据新华社北京6月27日电 公安部日前下发通知,要求各级公安机关建立完善暴力恐怖犯罪活动举报奖励机制,广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励,及时兑现,并严格保护举报人。

根据部署,各级公安机关将结合本地实际情况,尽快制定举报奖励办法并予以公布。通过多种方式让广大群众知晓暴力恐怖犯罪组织、人员、活动、物品的特征,提高辨识和防范能力。

据介绍,广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报,或通过“110”报警电话、“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报,特殊情况下也可异地举报。重点举报组织、策划、实施暴力恐怖活动的,煽动实施暴力恐怖活动的,为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的,以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动。

公安部要求,对群众举报,各地要根据查证情况和对防止暴力恐怖事件发生、侦破暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪嫌疑人发挥的实际作用和效果,按等级给予现金奖励,并及时兑现奖励承诺。经查证不属于自己负责的,对打击其他违法犯罪、抓获犯罪嫌疑人发挥作用的,按照其他规定予以奖励。

此外,还将做好对举报人的保护工作,视情采取必要措施妥善保护举报人。因工作失误造成举报人身安全和财产等受到威胁或损害的,要追究相关人员的责任。

涉嫌严重违纪违法 广东省委常委 广州市委书记 万庆良接受组织调查

广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(来源:中央纪委监察部网站)

国家信访局原副局长 许杰被立案检查

新华社北京6月27日电 日前,中共中央纪委对国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要领导责任;与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予许杰开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

四川雅安市委原书记 徐孟加被双开

新华社成都6月27日电 (记者 叶建平)四川省纪委27日通报,雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前,经四川省纪委批准,四川省纪委对雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,徐孟加利用职务上的便利为他人谋利,与其兄共同收受巨额贿赂;滥用职权,造成国有资产重大损失;长期与有夫之妇保持不正当性关系。

习近平主席将对韩国进行国事访问

新华社北京6月27日电 (记者张鹏雄、王慧慧)外交部发言人秦刚27日在例行记者会上宣布,应大韩民国总统朴槿惠邀请,国家主席习近平将于7月3日至4日对韩国进行

国事访问。秦刚说,习近平主席访韩期间将同朴槿惠总统举行会谈,就双边关系及共同关心的国际地区问题交换意见。

秦刚表示,中韩有着广泛共同利益。建交以来,两国本着相互尊重、平等互利、和平共处、睦邻友好的精神,各领域合作取得令人瞩目的成果,在许多领域成为重要合作伙

伴。中韩互为重要发展机遇,两国合作潜力巨大,前景广阔。双方加强理解、信任、合作,可以更好惠及两国人民,对促进本地区及亚洲的和平、稳定、繁荣也十分重要。

秦刚说,习近平主席对韩国的国事访问意义重大。两国领导人将进一步规划和推动各领域交流合作,推动中韩战略合作伙伴关系迈上新台阶。

“纪念和平共处五项原则发表60周年座谈会”在京举行

习近平将出席今日举行的纪念大会

新华社北京6月27日电 (记者侯丽军)中国外交学会与印度世界事务委员会、缅甸战略与国际研究所27日在北京共同举办“纪念和平共处五项原则发表60周年座谈会”。

会议主题为“和平共处五项原则的历史意义和贡献”和“新形势下和平共处五项原则的发展”。来自中国、印度和缅甸的前政

要、外交官和知名智库学者等50余人与会。中国人民外交学会会长杨文昌表示,1954年,中国、印度和缅甸三国作为新独立的国家共同倡导了和平共处五项原则。60年来,和平共处五项原则历经国际风云变幻考验,为世界上越来越多国家所接受,成为指导国际关系的基本准则。在全球化、多极化和信息化的时

代背景下,和平共处五项原则仍然具有强大的生命力。

中国、印度、缅甸共同商定,和平共处五项原则发表60周年纪念活动将于28日至29日在北京举行。中国国家主席习近平将出席28日举行的纪念大会,缅甸联邦共和国总统吴登盛、印度共和国副总统安萨里将出席上述活动。

十二届全国人大常委会第九次会议在京闭幕 通过修改军事设施保护法的决定 任命陈政高为住房和城乡建设部部长

据新华社北京6月27日电 十二届全国人大常委会第九次会议27日上午在北京人民大会堂闭幕。张德江委员长主持会议。

会议经表决,通过了全国人大常委会关于修改军事设施保护法的决定;决定免去姜伟新的住房和城乡建设部部长职务,任命陈政高为住房和城乡建设部部长。国家主席习近平签署第10号、

11号主席令分别予以公布。

会议表决通过了全国人大常委会关于授权最高人民法院、最高人民检察院在部分地区开展刑事案件速裁程序试点工作的决定。

会议分别表决通过了全国人大常委会关于批准中国和玻利维亚关于刑事司法协助的条约、中国和玻利维亚关于民事和商事司法协助的条约、中国和玻利维亚引渡条约、中国和蒙

古国关于移管被判刑人的条约、中国和乌兹别克斯坦友好合作条约等五个决定。

会议表决通过了全国人大常委会关于批准2013年中央决算的决议,批准了2013年中央决算。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议还表决了其他任免案。

外交部发言人驳斥《产经新闻》关于中国对日政策软化的报道

这家报纸缺少公信力

消除影响两国关系发展的政治障碍作出努力。

当天例行记者会上,有记者问,日本《产经新闻》26日报道称,最近中方接待多批日本团组访华,显示中国对日政策出现软化。中方对此有何评论?

“你所提到的这家报纸一贯根据政

治需要而不是客观事实作报道,缺少公信力,这家媒体类似的报道我们看多了。”秦刚说。秦刚重申,中方在中日关系上的立场是一贯和明确的。

据新华社北京6月27日电 针对日本《产经新闻》日前关于中日关系的报道,外交部发言人秦刚27日表示,有关报纸一贯根据政治需要而不是客观事实作报道,缺少公信力。他再次敦促日本以实际行动为

消除影响两国关系发展的政治障碍作出努力。

当天例行记者会上,有记者问,日本《产经新闻》26日报道称,最近中方接待多批日本团组访华,显示中国对日政策出现软化。中方对此有何评论?

“你所提到的这家报纸一贯根据政

治需要而不是客观事实作报道,缺少公信力,这家媒体类似的报道我们看多了。”秦刚说。秦刚重申,中方在中日关系上的立场是一贯和明确的。